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Oppsummering av 2025 fra menighetsrådet 

På siste årsmøte presenterte vi menighetsrådets 4 satsningsområder.  

1. Menighetsbladet: Vi fortsetter å gi ut menighetsbladet og takker både for det store 
arbeidet som utføres av bidragsyterne knyttet til redaksjonen og for de økonomiske 
bidragene vi får fra annonsørene og leserne av bladet. Uten de store gavene vi fikk i 2024 
og 2025, fra fond og legater, velgjørere i sognet og også tilskudd fra kirken, ville den 
økonomiske belastningen med utgivelsen av bladet blitt i meste laget for menigheten. 
Selv om tidsalderen vi lever i er digital er tilbakemeldingen vi får fra leserne at bladet 
fyller et behov på Byneset og Leinstrand. 

2. Frivilligheten: - er vesentlig for hvordan vi får løst oppgavene våre og knytter folk 
sammen i sterke felleskap. Før jul sendte vi en liten hilsen til de gode hjelperne vi har 
registrert i menigheten, - håper ingen ble glemt. Frivilligheten vil være det bærende 
element for framtida til menigheten. 

3. Trosopplæring - ungdomsarbeidet - arbeid for inkludering - mot utenforskap - være med 
å starte dannelsesreiser og skape fora for diskusjon og refleksjon.  
 Det utføres et stort arbeid av ansatte og frivillige. Spesielt er det at vi har så mange og 
gode ungdomsledere som bistår også andre menigheter på leir eller andre samlinger.  
 Helt nytt av året er "etter skoletid" for 5-klassingene på Rye skole. Stor takk til 
initiativtaker Sveinung.  Oppslutningen så langt lover godt og inspirerer til videre 
utvikling. 

4. Aktivitet knyttet til kirkene på Byneset og Leinstrand og kapellet på Rye. Samarbeid 
med lokale foreninger og lag for å skape gode lokalmiljø. Vi har holdt åpent møte på Rye 
kapell hvor vi inviterte lokale krefter og et av resultatene fra møtet er å døpe om kapellet 
til "Rye kapell og flerbrukshus", så får vi se hvilke aktiviteter vi får i gang etterhvert. Hvis 
noen ønsker å leie det er det annonsert i menighetsbladet. På Leinstrand er Leinstrand 
kirkes blomsterfond i gang igjen og for Byneset kirke er vi i gang med å planlegge 850-
årsjubileet til neste år. 

Arne Njøs 

 

 

 

 

 

 

  

 

Menighetsrådet har holdt 8 møter og behandlet  60saker   
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GUDSTJENESTER OG ANDRE AKTIVITETER I 
MENIGHETEN 

 Gudstjenester 
Gudstjenestearbeidet har gått på det jevne i 2025. En liten endring er at det er litt færre 
gudstjenester. Det samarbeides nå med bedehuset slik at det på de søndagene det er møte på 
bedehuset er det ikke gudstjeneste. Det er litt høyere dåpstall. Vi må ha nok gudstjenester slik at 
folk har datoer å velge blant. Konfirmantene er synlig til stede i gudstjenester, og noen ganger 
bidrar de med noe til kirkekaffen.  
Forsangertjenesten er et godt bidrag til gudstjenestene! Takk til Dagfinn Thomassen som har tatt 
ansvar for å rekruttere sangere og fordele de på gudstjenester. Takk også til kirkevertene som 
gjør en viktig tjeneste før og under gudstjenestene.  
Vi har ikke hatt fast organist i 2025. Dette gjør at forarbeidet til gudstjenestene stort sett ligger på 
prestene. Hilde Anette Grüner er prostiprest som bistår slik at sogneprest Tennfjord ikke er helt 
alene. I sommer hadde vi også noen vikarer.  
Friluftsgudstjenesten i 2025 ble avlyst. Dette skyldtes egentlig dårlig planlegging. I 2026 skal vi 
samarbeide med Byåsen menighet om en gudstjeneste på Marken i Bymarka. Dette håper vi kan 
bi et godt samarbeid der også historielagene på Byåsen og Byneset deltar. 
Vi hadde fire skolegudstjenester i 2025 med god deltagelse. Skolene er positive til samarbeid, og 
det ble fine gudstjenester. Spongdal skole har sin gudstjeneste på skolen i aulaen. Rye skole er i 
Rye kapell med 2 gudstjenester. Nypvang skole kommer til Leinstrand kirke. 
Byneset og Leinstrand menighet er blant de som fortsatt har gudstjeneste både 1.mai (Rye) og 
17.mai (Leinstrand og Spongdal).  
I sommermånedene er det gudstjeneste annenhver søndag. Denne frekvensen vil fortsette.  
I 2025 hadde vi mange konfirmanter (68). Det måtte derfor avholdes 6 
konfirmasjonsgudstjenester – 3 i hver kirke.  
Markedsføring av gudstjenester er et tema som menigheten bør jobbe med. Den positive 
deltagelsen 1.juledag i 24 ble ikke gjentatt i 25. Sannsynligvis pga for dårlig markedsføring. Men 
vi så en liten økning i oppslutningen om gudstjenestene på julaften.  
I oktober hadde vi også i 2025 en sinnsrogudstjeneste i samarbeid med Trondheim gospelkor og 
Per Even Robertstad. Dette er blitt en positiv tradisjon til tross for at det kun er ën slik 
gudstjeneste i året.  
Det har blitt holdt noen få familiegudstjenester knyttet til utdeling av fireårsbok på Rye og 
Leinstrand, samt julaften. For å utvikle 
familiegudstjenester trenger man å ha barn og 
familier som kan bidra. Dette er noe som bør 
utvikles!  
Folkemusikkgudstjenesten i juni i Byneset kirke er 
en årlig tradisjon som vi håper fortsetter. Her gjelder 
det også at markedsføring av arrangementet kan få 
folk til å komme fra hele byen.  
Menigheten har to av byens mest særpregede 
kirker. Noen kommer først og fremst for å se 
kirkene. For å skape et vedvarende engasjement, 
trenger menigheten både satsningsområder og 
frivillige og ansatte som går sammen om å skape 
glede rundt bruken av kirkene. I en tid der folk går 
med mye uro og verden oppleves mer utrygg enn før,  
har kirken en viktig funksjon.  

 

6.april ble 6 ungdommer og 4 barn døpt 
i en fullsatt Leinstrand kirke 
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Historiekveld med Pål Ove Lilleberg 

5.februar arrangerte menigheten en historisk aften i 
samarbeid med Byneset historielag. Pål Ove Lilleberg (Prest i Skaun) 
holdt et foredrag om pandemier som har rammet Byneset. I tillegg bidro 
Olavs menn med sang. Arrangementet var gratis for de som kom. Det 
ble samlet kollekt som dekte utgiftene. Det var mye folk, og alle var 
enige om at det vare et vellykket arrangement.  

Økonomi kan være en faktor som får folk til kirkene dersom vi klarer å 
bidra til å holde kostnadene nede slik at folk slipper å betale for å 
komme på ulike arrangementer. 

 

Etter skoletid 

Høsten 2025 startet Etter skoletid opp som et tilbud til 5.trinnet 
ved Rye skole. Dette er et tilbud som møter flere behov. Når barna 
er ferdig på skolen får de komme til kapellet og få varm mat, lek, 
sosialt samvær, en bibelfortelling, sang etc. Alternativet for barna 
er å gå hjem til tomt hus. Dette trinnet har ikke tilbud om SFO og 
dermed er dette et tilbud som både barna og foreldrene setter 
pris på. Deltagelsen startet med 8 barn i oktober. I november kom 
det 12 og i desember kom det 13 av et kull på 31 barn. Tiltaket er 
økonomisk støttet av Såkornmidler fra Bispekontoret og det er 
sogneprest Sveinung Tennfjord som har hovedansvaret. I høst var 
Heidi Reitan og Anne Lise Thomassen med og hjalp til. Anne Lise 
er frivillig og bidrar med god kjøkkenhjelp. Tiltaket fortsetter våren 
2026.  
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Menigheten i tall:  

 2025 2024 2023 

Medlemmer pr 31.12 3653 3660 3702 

Innmeldte 3 4 3 

Utmeldte 13 12 13 

Antall døpte i 2024:  49 33 28 

Vielser 15 16 18 

Konfirmanter  68 48 54 

Gravferder 39 39 40 

Gudstjenester 59 # deltakere: 4356 62   # deltakere: 2544 70 

--------- m / nattverd 27   #deltakere 639 38   # deltakere:   995   
  
 
 
Fordeling Gudstjenester :   
 

Sted 2025 2024 2023 
Bydelskafèen 3 3 7 
Bynesaulaen: 2 1 2 
Byneset HVS  1 0 0 
Nypantunet: 2 2 0 
Rye kapell 3 7 6 
Byneset krk 27 26 26 
Leinstrand krk  26 26 26 
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DET DIAKONALE ARBEIDET LOKALT I MENIGHETEN 

Åpen kirke: Åpen kirke i Leinstrand kirke torsdager kl.1800-2000. Dette viktige arbeidet 
drives av flere frivillige: Anders Aa, Arne Qvenild, Einar Nordbø, John Wanvik, Jon Rokseth, 
Ragnar Fagerheim.  

Gudstjenester: Diakonen er med på gudstjenester av ulike slag; gudstjenester på begge 
institusjonene, gudstjenester ved høytidene, allehelgensdag og ved konfirmasjon.  

Andakter: Det er andakter på Byneset og Nypantunet helse- og velferdssenter annenhver 
uke. Prest, diakon og organist er med på gjennomføringen av dette. Aktivitørene på 
sykeheimene er viktige samarbeidspartnere.40 andakter i antall. 

Tilbudet til institusjonene om å ta kontakt for å avtale samtaler, nattverd, salving, bønn og 
forbønn står ved lag gjennom hele året.  

Samtaler: 100 Hjemmebesøk/samtaler. 

Ettermiddagstreff: Det er 
diakoniutvalget som er arrangører av 
ettermiddagstreffene. 
Diakoniutvalgets medlemmer: Anita 
Martila Pettersen, Randi Gudding, 
Ruth Mari Goa, Olga Elisabeth 
Slettahjell, Helge Venås og Laila 
Johansen.   

Det har vært gjennomført 
juletrefest, 6 ettermiddagstreff på 
Bydelskafeen og 2 på Nypantunet. 40-
60 mennesker samles på Byneset og 
25 på Nypantunet.  

Gjester gjennom året: Dagfinn Thomassen, Byneset Songlag, Lillebergkvartetten, Paul Mattis 
Nørstebø, Segtetten, Mette Goa Hugdal, Jan Korssjøen, Per Winsnes, Jostein Kløften og 
band, Torgeir Onsøyen, Byneset Spellmannslag, Øyvind Brastein, Anne Lise Thomassen, 
Sveinung Tennfjord og Byneset Spellmannslag. Organistene Wenche-Helene Fossen og 
Nikolay Kostov har spilt piano til allsangen. Ola Røstum er frivillig medarbeider på Byneset. 

 

Middag og musikk:  
Et lavterskeltilbud med middags- og 
fellesskapssamlinger på Esp bedehus en torsdag i 
måneden. 8 samlinger i år. Frivillige: Berit Moe 
Nyberg, Signe Lise Hjellen, Bjørg Lidal Gåsvatn, 
Gunhild Moe Eriksen og Einar Hjellen. Fra 15 til 40 
barn og voksne har møtt opp. Besøk: 
Leinstrandkoret, Segtetten, Astrid Bjørkøy og Hilde 
Frisvold Berg, sokneprest Sveinung Tennfjord, 
Byneset Spellmannslag.  

Allehelgensdag: Minnegudstjenester i Byneset og 
Leinstrand kirke i november.  

Konfirmantarbeid: Prest, menighetspedagog og 
diakon samarbeider om deler av 
konfirmantundervisningen og i gjennomføringen av 
leir. 
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Verdensdagen for psykisk helse ble markert ved 
Sinnsrogudstjeneste i Leinstrand kirke tirsdag 14. 
oktober kl.1900. Trondheim gospelkor sang og det var intervju med leder for Mental helse 
Trøndelag, Anna Elise Opheim. Konfirmantene med foresatte var spesielt inviterte denne 
kvelden. 

Internasjonal diakoni: Kirkens Nødshjelps fasteaksjon: Konfirmanter, foreldre, ansatte og 
frivillige hjalp til. Med base i Leinstrand kirke og Rye kapell gjennomførte vi fysisk 
fasteaksjonen. Folk har ennå penger hjemme som de kan være med å gi, selv om de fleste 
gir på Vipps. 

Byneset og Leinstrand menighet har vennskapsmenigheter i Estland og Ukraina. Gjennom 
ofringer i gudstjenesten og Estlandskveld i februar samles penger inn som går uavkortet til 
arbeidet i Helme menighet i Estland. Arvo Lasting er fremdeles sokneprest der. Sju 80-
åringer med Ann-Elin Winsnes Slettahjell i spissen feiret dagene sine med konsert i Byneset 
kirke i september. Kollekt/gaven gikk til leirarbeid for vanskeligstilte barn i Estland. Etterpå 
hadde vi en samling med kaffe og kaker på Esp bedehus.110 mennesker møtte der.  

Estlandskveld på Berg bedehus i februar. Komiteen for basaren: Helge Venås, Ann-Elin 
Slettahjell, Kjellrun Kolås, Halldis Røstum, Mette Finnes og diakon. Disse deltok: Ann-Elin og 
Audun Slettahjell, 60+-koret, Lars Høiseth, Per Winsnes andakt. Åresalg:10 500 kroner til 
arbeidet i Helme menighet.. 

Deltakelse i trosopplæring: Fusion ungdomsklubb.   

Kirke/barnehagesamarbeid: Menighetspedagog og diakon er med i gjennomføringen av 
påske- og julesamlinger for de fem barnehagene  

 

DIAKONALE FELLES AKTIVITETER I SONEN/PROSTIET  
OG I HELE TRONDHEIM:  

Kirken til stede: Ukentlig, lavterskel samtaletilbud på City syd; diakon og sokneprest er med i 
turnus. Det gjennomføres 180 samtaler i året. 

Forum for diakoni: Forum for diakoni er fagsamlingene for diakonene i Trondheim. Fem 
samlinger ble holdt, der ulike, aktuelle tema ble tatt opp.  

Forum for diakoni arrangerer årvisst en temakveld om 
sorg i Vår Frue kirke, der de som kommer kan melde 
seg på sorggruppe.  

Sorggrupper: Både prester og diakoner er med som 
ledere av sorggruppene. Det gis tilbud om sorggrupper 
både vår og høst. 4 sorggrupper hvert semester, med 8 
samlinger for hver av gruppene. 

Samarbeid med diakonene i Heimdal og Kolstad 
menighet: Diakonen har samarbeid med diakonen i 
Kolstad menighet i gjennomføring av Matutdeling. I vår 
menighet avsluttet vi matutdeling etter juni 2025. 

Dugnad for Adresseavisens juleinnsamling 
gjennomføres i samarbeid med diakon i Heimdal 
menighet og prostiprest Hilde-Anette Løvenskiold 
Grüner.  
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Økonomi: Vi søkte om økonomisk støtte til drift av Middag og musikk fra Såkornmidler, 23 
000 kroner, og fikk det. Vi har også søkt om penger fra Byneset felleslegat for helse- og 
sosial omsorg og Byneset Fjellstyre. Til drift av juletrefest og ettermiddagstreffene på 
Bydelskafeen. 

107 frivillige fikk utdelt konfekt til jul.  

Unni Taraldsen Engen 
Diakonimedarbeider 

 

Årsmelding for trosopplæringen i Byneset og Leinstrand menighet 2025 

Aktiviteter: 

• Babysang ble tilbudt annenhver fredag. Vi vekslet mellom å ha det på Berg bedehus, 
Byneset H&V-senter og Nypantunet. Det har vært lave fødselstall i menigheten vår, 
så det har ikke vært så mange på babysang gjennom året. En del av deltakerne har 
kommet fra nabomenigheter. Til sammen har 22 barn vært på babysang 

• Adventsamling for 2-åringer ble holdt i Rye kapell. 3 barn møtte fra et lite kull. 

• 4-årsbokutdeling. Ble gjennomført i Leinstrand kirke og i Rye kapell. 9 barn har fått 
bok. 

• Onsdagsklubben på Esp bedehus hadde 4 samlinger våren 2025. 11 barn deltok 

• Gårdsklubb på Opeggen har hatt flere samlinger. 

• Kirkerottene. Filmfremvisning for skolestartere. 8 barn i Rye kapell. 

• Under og undredag for de som starter i 2. trinn sammen med Heimdal, Kolstad og 
Tiller menigheter i Heimdal kirke. 3 deltakere fra Byneset og Leinstrand. 

• Konfirmantarbeid. 68 ungdommer ble konfirmert.  

• Lederkurs for ungdom året etter konfirmasjonen. 9 deltakere fullførte kurs vinteren 
2025. Det ble startet opp nytt kurs høsten 2025 med 5 deltakere. 

• Reunion. Samling et ½ år etter konfirmasjonen ble gjennomført med god oppslutning. 
17 ungdommer deltok. 

• Felles rockegudstjeneste i Kolstad kirke for hele prostiet. Mange ungdommer fra 
Byneset og Leinstrand deltok, både i form av sang og musikk, og som menighet.  

• I forbindelse med Halloween, arrangerte vi «Trunk or treat» uten for Spongdal skole 
sammen med flere frivillig. Et tiltak for å være med og hindre utenforskap. 

 

Årsmelding Fusion 2025 

Aktive ledere: Bjørn-Olav Berg, Eivind Hove, Øystein Steimler, Rune Leksen Kverndal, 

Espen Amdahl, Laila Johansen, Stig Løvseth, Christine Myran, Maria Slettahjell, Mille Kristin 

Berg, Jostein Tronsaune, Håvard Tronsaune, Ole Einar Berg, Sina Johnsen, Ingrid Røhmen 

Megård, Marie Johansen, Kevin Søderlund Simon Steimler, Lars Erik Berg, Benjamin 

Johansen og Ariel M. Amdahl. Noen er med nesten hver gang, andre litt mer sporadisk. 

Koordinator Bjørn-Olav Berg har hatt ansvaret, men også sokneprest Sveinung Tennfjord og 

diakonimedarbeider Unni T. Engen har også vært med. 

17 Klubbkvelder på Berg bedehus ble gjennomført med godt oppmøte. I snitt har det vært 25 

ungdommer innom på klubbkveldene, og nesten 120 ungdommer har vært innom i løpet av 

året. En liten nedgang fra tidligere år, noe som kan skyldes at vi har mindre kull. Stemninga 

har vært god, og det har vært ikke vært problemer. 

To lederkvelder på Berg bedehus.(5/1 og 23/8)  
Vi hadde besøk fra Holy Riders (26/9) og fra Acta (21/11) 
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Vi har vært flere av både godt voksne og ungdomsledere til stede hver klubbkveld. 

Ungdommene blir alltid tatt imot når de kommer av 1-2 som sitter i gangen med navneliste. 

Det har vært 1–2 voksne på kjøkkenet som har laget pizza og forskjellig bakverk. Vi har stort 

sett 1-2 stk. som har tilsyn på loftstua. Aktivitetene har vært delt i tre valg. Loftstua med prat 

og medbragt musikk, storsalen med bordtennis og minibiljard, og lillesal med brettspill og 

prat rundt bordet. Vi har hatt quiz hver gang.  

Fusion har mottatt økonomisk støtte fra Trondheim kommune (Drift av aktiviteter og åpne 

møteplasser for ungdom) og stiftelsen NBGF. Det har gjort at vi fortsatt kan servere mat 

gratis på klubbkveldene i tillegg til at det også dekker husleie.  

Klubb-kveldene inneholder alltid en timeout/andakt. Annonsering skjer på Spongdal skoles 

oppslagstavler, oppslagstavla på Coop Extra, Facebook, Instagram, menighetsbladet og på 

menighetens hjemmeside. 

Bjørn-Olav Berg  

Trosopplæringskoordinator 

 

Arbeidsutvalget for Rye kapell. 

I løpet av året ble navnet på Kapellet endret til : Rye kapell og flerbrukshus 

 

Arbeidsutvalget har bestått av: 

Kristen Rye (leder), Karl-Ole Finnes, Olav Hellesøy Nyvoll.  

Sekretær: Ola Røstum. 

Antall utvalgsmøter utenom dugnad:1 

 

Aktiviteter i kapellet:  

Gudstjenester. 

«Fillerya» har sine aktiviteter. 

Byneset Husflidslag, som også har deltatt på «Etter skoletid» leier fast deler av sokkeletasjen  

Utleie av storsal til både private og KfiT-arrangement 

Bruk av storsal til speideraktivitet v/ Kristen Rye. 

Sogneprest Sveinung Tennfjord har startet «Etter skoletid» for 5-klassinger fra Rye skole. 

Utleie av parkeringsplass til både faste og sporadisk behov 

 

All bruk av lokalet genererer inntekter til menigheten.  

 

Arbeidsutvalgets virksomhet 2025 

I tillegg til et møte i AU, har medlemmene bidratt med dugnad på og rundt kapellet: 

 

• Maling av en langvegg og en tverrvegg på kapellet i tillegg til diverse vinduer, dører  

og rekkverk. 

• Maling av tverrvegg på uthus. 

• Utskifting av trelister med aluminiumslister på diverse vinduer. 

• Klipping av gress omkring kapell, uthus og deler av parkeringsplass. 

• Nedsprøyting av ugress foran kapell og på parkeringsplass 

• Tilsyn med at biler på parkeringsplassen betaler for seg. 

 

Innsats og bidrag til vedlikehold er bekostet av medlemmene i AU. 
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Planlagt virksomhet i 2026. 

 

• Fullføring av maling av kapell. 

• Utskifting av vindu på tverrvegg. 

• Klipping av gress omkring kapell og uthus. 

• Sprøyting av ugress på parkeringsplass og foran kapellet. 

• Brøyting av snø på parkeringsplass ved behov. 

 

Det meste av dette arbeidet er tenkt gjort som dugnadsinnsats og sponsing fra medlemmene 

i arbeidsutvalget. Behov for kapital ut over dette avklares med Menighetsrådet før innkjøp og 

investeringer.  

Karl-Ole Finnes   Kristen Rye   Olav Hellesøy Nyvoll 

 

 

 

Byneset blomsterfond 

 

Styret i Byneset Blomsterfond er ansvarlig for at midlene som kommer inn til fondet blir 

disponert i samsvar med de retningslinjer som er vedtatt for fondet i menighetsrådsmøte 4. 

des. 2007, sak 42/07. 

 

Styret har i 2025 hatt følgende sammensetning: 

Jostein Kløften, leder 

Grethe Røstum, sekretær 

Jorunn Vorseth 

Sissel Haugrønning   

Lars Engen (repr. fra menighetsrådet) 

 

Aktiviteter i 2025: 

Den primære oppgaven for Byneset Blomsterfond er som nevnt i fondets formålsparagraf 

(sitat) «å holde kirken og kirkegården vakker».  

Styret har ikke hatt ordinære styremøter i 2025. Virksomheten er holdt oppe ved kontakt pr. 

e-post, sms og telefon.  

Faste aktiviteter som pynting med blomster til gudstjenestene, samt planting, vedlikehold og 

vanning i blomsterurner ved kirka og ved Rye kapell er gjennomført som vanlig. 

Jorunn Vorseth har hatt ansvaret for beplanting i urnene ved kirka og kapellet, og har også 

levert blomster til alteret ved gudstjenestene.  

Regelmessig pass og vanning av urnene i sommersesongen er utført av øvrige 

styremedlemmer etter oppsatt vaktliste.  

Den årlige dugnaden med raking og rydding på kirkegården ble gjennomført onsdag 30. april 

fra kl 17 og utover. Det ble registrert 12 «gode hjelpere», som gjorde det som «gjerast 

skulle». 

Etter fullført dugnad ble det servert kaffe med velsmakende tilbehør, organisert av Åshild 

Meek m.fl. 

Tusen takk til alle for innsats og omtanke!  

Den 21. oktober 2025 ble det holdt befaring på kirkegården sammen med representanter fra 

Kirkevergen. Formålet var bl.a. å utveksle synspunkter og erfaringer vedrørende driften på 

kirkegården. Det må her nevnes at det er et godt samarbeid mellom Kirkevergen og styret i 

blomsterfondet. Notat fra befaringen er sendt de involverte partene. 

Salget av Blomsterfondets blanketter har vært utført av betjeningen ved Coop Extra på 

Spongdal og ved Coop Marked Rye. Før jul overleverte styret en liten blomsterhilsen til 

disse, som takk for god hjelp i 2025. Avtalen om salg videreføres i 2026.  
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Økonomi 

Tross de tiltakene styret har prøvd for å øke 

salget av kondolansekort har salget i 2025 gått 

svært trått. Det som har hjulpet mest på fondets økonomi de senere årene er ekstra gaver 

som er kommet inn til fondet ved enkelte begravelser/bisettelser. I 2025 har det vært mindre 

av dette.  

Fondet gikk i 2025 med et rekordstort underskudd på kr 12 739,-. Dette er mer enn en 

tiendedel av fondets kontantbeholdning, og det er klart at det ikke kan fortsette med slike tall 

framover. 

En av utfordringene for styret i 2026 vil være å få økt oppmerksomhet om at 

kondolansekortene finnes, og hva formålet er.  

Blomsterfondets regnskap inngår i menighetsrådets/kirkelig fellesråd sitt samlede regnskap, 

og nærmere detaljer kan finnes der. Regnskapet bestyres av kirkelig fellesråd. 

Det må ellers nevnes at styret ikke har umiddelbar tilgang til dette regnskapssystemet. Dette 

gjør det tungvint for styret å følge med på hva som går inn og ut av fondets konto.  

Det vil i 2026 bli gjort tiltak for å bedre styrets mulighet for å ha løpende oversikt over 

økonomien.  

Primært vil styret be fellesrådet om komplett utskrift av fondets regnskaper 2024 og 2025. 

Hensikten er i første omgang å finne poster med muligheter for besparelser.  

 

 

Planer for 2026 

• Finne en ordning som gir styret løpende oversikt over fondets inntekter og utgifter 

• Fortsatt prøve å finne tiltak som kan gi økte inntekter og økt salg av 

kondolanseblanketter 

• Opprettholde levering av blomster ved gudstjenester og i urnene ved kirka og Rye 

kapell. 

• Sesongmessige ryddearbeider og vedlikehold av blomster/urner 

• Avholde befaring og utarbeide befaringsnotat i samarbeid med Kirkevergen 

• Følge opp arbeider som er avtalt utført av Kirkevergen 

• Foreta nødvendige innkjøp av småredskaper og utstyr for bruk på kirkegården   

• Fortsette i pilotprosjektet for «bevaring av gamle gravminner» 

• Vurdere evt. involvering i Bynesets kirke sitt 850-årsjubileum i 2027 

 

Budsjett for 2026 

For 2026 er det ikke planlagt ekstra tiltak ut over løpende kostnader til blomster og stell av 

urner.  Styret regner med utgifter på mellom 15 000 og 20000 kroner i 2026.  

 

Styret vil uttrykke en hjertelig takk til butikkpersonalet ved Coop Extra Spongdal og Coop 

Marked Rye for hjelpen med salg av fondets blanketter i 2025, og for at dette videreføres i 

2026.  

En særlig takk rettes til dem som har støttet med minnegaver, og til dem som har benyttet 

seg av Blomsterfondets kondolanseblanketter! 

 

Jostein Kløften 

(styreleder) 
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Leinstrand kirkes Blomsterfond 2025 

Leinstrand kirkes Blomsterfond har blitt gjenopprettet etter å ha vært inaktivt i noen år. 

Menighetsrådet ba Berit Nyberg, Sigrun Qvenild og Astrid Njøs om å ta initiativ til å starte 

fondet opp igjen. 

Styret har hatt fire møter, arrangert rakedag før påske og gjennomført befaring på 

kirkegården sammen med representanter fra menighetsrådet. Møtene har bestått av 

diskusjoner og innhenting av informasjon om hvordan blomsterfondet kan reetableres og 

drives videre. 

Blomsterfondets hovedmål er å bidra til forskjønnelse av kirkegården. Det er mulig å gi 

minnegaver ved dødsfall, samt andre gaver til fondet, enten via Vipps, bankkonto eller 

kontant. I kirken finnes egne blomsterfondblanketter med konvolutt som kan benyttes. 

Berit Nyberg, Sigrun Qvenild  
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Kort kommentar til regnskapet: 

• Gledelig økning i ofring til menighetens arbeid. 
• bedre driftsresultat enn budsjettert pga : 

o Tildelinger fra Såkornfondet (bispedømmet) 
o Gaver fra : Byneset felleslegat, Nordbygdens gammeldansforening,  

         Leinstrand sanitetsforening 
• Endring i menighetsbladutgivelser 

 

 

 

 

Interne finanstransaksjoner og avsetninger er ikke oppdatert 

(ikke ta med noter til regnskape) 

 

Arne Njøs       Lars Dagfinn Lossius 

Leder i menighetsrådet     Daglig leder 

 


